
24 UR KOŠARKE

Spet zmaga Ježice
50 igralcev je v zanimivi prireditvi doseglo
skupaj 4118 košev

športni delavci Partizana Je-
Žica so zopet dokazali, da so
sposobnl organizirati tako ve-
liko tekmovanje, kot je priredi-
tev 24 ur košarke.

Nastopili sta ekipi domače
Ježice in Stožic, Za Ježico so
igrali člani kluba ter. kot gosta
znana trenerja 2agar in Bru-
men. Ekipo Stožic so sestav-
Ijali igralci nekdanjega kluba
Bežigrad 74. ČrnuČ, Domžal in
rekreativni košarkarji; vseh so-
delujočih je bilo 60, od tega 50
igralcev in 10 čtanov "direkto-
rija«. Medtem ko so se igralci
borili za vsak doseženi koS, so
filani vodstva tekmovanja skr-
beli za vse spremljajoče zade-
ve. Treba je bilo pripraviti okoli
50 kg golaža in 45 Kg »maka-
ron flajša«, da o neizmernih
količinah čaja in kave niti ne
govorimo.

Poleg fiasovnega ekstrema
tekme, so bili priča tudi neka-
terim drugim nevsakdanjo-
stim. Sodnik DuŠko Zajec je s
svojimi 105 kg predstavljal
svojevrstno posebnost in sko-
raj nerešljiv problem kuhinji.
Kljub hudomuSnim pripom-
bam na račun sanitete. češ da
ni potrebna. je imel njen vodja
Jure Petrin polne roke dela.
Zaradi mraze, ki /e brez milosti
pritisnil ponoči. so se pojavili
mišičnj krfii pri nastopajočih
igratcih, kar je sanitetnik Jure
prldno odpravljal- Sodnike je
vodil in razporejal Mitja Rado-
ševič. Vložiti je morat precej
truda, da je svoje kolege so-
dnike spravil na noge v zgod-
njih jutranjih urah. Vsi udele-
žencr priredttve so ovrgli hu-
domusne pripombe nekaterih
gledalcev, da bi mora! imeti

vsak sodelujoči budilko obe-
Seno okoli vratu. Tudi poseb-
nega dvigala za dviganje -
zbujanje igralcev ni bilo po-
trebno. kot so nekateri mislili,
V celotni tekmi, kar sicer ni
bila v pravem pomenu besede,
so sodelujoči pokazali zvrhano
mero humorja. pravega tova-
rištva in volje.

Po končani tekmi je gonilna
sila Bojan Mikec povedat: »Če-
prav tokrat ni bilo lahko. se je
vodstvo tekme odločilo. da v
prihodnje zastavi še večje sile
pri organizaciji tega že tradi-
cionalnega srečanja košarkar-
jev na Ježici. Potruditi se bo
treba predvsem zato. ker bo 24
ur košarke'79 mali Ijubilej, saj
bo pnreditev že petič. Želimo
pritegniti predvsem več gle-
dalcev jn pa pomoč bežigraj-

Srečanle se je končalo \oi-
no ob 17" z rezultatom 2211 :
1907 v korist domačina Ježice.
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